http://blog.daum._net/istiger

il B 10
v < i
oM
o om0 E
o oo
& < <+ i —
n K] o0 |
o = L S
+ ¥ o 5 .Jm w_ % 3
\.MM ~~ _M.AI o3 P~ < X % %
= St 9« 5 =50 ki 3 S
s S| oy P ) B0 o < I o 2 I
o0 Kbl oo . il = s £
=) s = 00 =) Q o b » 2 -
A < nCoom zr o) 16 ) 00 B! - o 3 S =
o o Vi - ji[f] — 0o iloJ ™ X - D © o 5 %
~ = v ~ | <0 i O H v < +|]l. 8 @ |2 N S
8 R IH = el — =)
2 S 5 3 S M =) or = % H o+ ElS 1 L 8 s
- - o7 ISR B oom = [ 2 o8 I S S S| o g O L’
R R v = s d 4 O ) = == - 2 2 H|s @ EH o g
= B = X E © = o) _ = o S 8 sls 3 2 Q a3 o 5 g
R WE wmoos=| pmol woe s S0 S o Seu S 88 & L o8
= = o HS Remgzu| 03 _ -5 2 g1 2z | oA s | e
S X o s I S = 5l » © — o ™ — — | — s @ o
@ @ — ~ oll ol ol S n I S|'g I
m 0 () = 3l Wz3° % = = 7 Al S [zl Lo = =l 8 s 3 &
o S| Ey B S 0 g 2 Of - T2 e = g S 8- I I [ @ e
of < A = ) 3 W35 © RO o o o ol 1 |z0 o g« ! aT/,_ aTZ QTA o 3
x| ~ M G ool oy = < B % m_ Lm_ Lm_ nﬂ v - R % ~ < | [
~ —~ M oD L oll = > Ir.AI ?%U - = > <’ I - 3 =} 3
HECCRCCECCRCC) mmm,lnr__%mATML__( * S22 =l & 8 3 <5 2 gl @ 3 <
”z_l S Se, < g _ 3 < ol I~ o = ﬂﬁw T_ = (w A_l m A_l a3 03 m m n«M N T_o 192] Q o o .m o) m
<k o Sro - Do |9 [EESE i+ | |z — s1® & & |lar o ®» ©
2 03 L) 4o — = s io0 0 —  — ol s 8 ol =
IH — . _ < 10 %: = ol .. || < ™ > I b % J— — =r o — — — Arl— — .
- = = = SeprhapEse 3 o5 |3l T|FZE E - = Z||gz =z =
= = = = T 00 U mm 8§ = —= =1V < -
g - A o) <r o =3 =
=< 03 2 o3 Ol o Ul ——
b ﬁ_ = m " o T W s
=z ill R0 = _
= mﬂ o = 3 i =) f 20 =y H o
@ o " _AA& KF 5 0 mm ___4.@ %0 ﬁ_w_ 0l 3 . o
B e . ol R [t B0 — ) A
T o % m n 9 o - K T3 80 U -~
h He=s o= J w o X[ ®E m B0 g =) s an | R N
o 2 KO gy o o o DM 0 D e w MW | 2 g
IF oS w w Up = | . o W 5= wWaxyg 9 S mo |y 2 .
KH 0 -~ I+ o ol <k By = A T = il =
2 2 o D 8 =W oo 0w R’ oo = K o _© ~
= J] <+ A IR o0 ) = o I e o A
P o . Uo 5" 1 < ol OF 1o Ho 7 S = O oo =Rl 5T = o X ONT M o U
I W T - "5 ol - ol 80 w Moy © o - —wmaallATESE il
0 HR M Do T g s o @ XN = ) = 2 g T3 ol DRl B TS N
10 Lo ulo i0J I M= N 0 0k s~ Y o W o o = 010 E T - I = "
20 dwmtas® 33 oF g P o > 30 5o W Hov RS 2R | A
Se?asw o Warplle 5 4 F o5 W Lolsll o5 3 ol i = & 8 < o i
W s H U =z = w2y M L mmol._m_ mﬂﬂm_____w._ﬁ of = s 5 & 7 Yo
—i= 2 Ol & B =H = g R0 X| |5 = K = MH < o 2 - = — - Y " o _
ERES e = T oo =] [o1] w0 g I = o0 oS5 < 5|l = 8 S =
RO+ o B <4 0 o0 S o0 ol @ & RO - 2 = Il |12 B = ] o0
— B0 mmm_a S|~ R Ko %a_mu% 5| o w0 OTﬁamo:_EmM<__Hmw£n_ Va1l lilllga™
— — D - sy o A~ == - 2
= - RemTo w3 W e fur S R I N g ] e O LG
T S =S 1o - | 3 3 = ™S B IOSARA =
R LI R M%_x_m,m;__o____oTo__ m.m.&uoHMo_:_%ol_m_ﬁol,,mnﬂ?ol._: DS ess N o -
Sl I L A | KA O SIS B T I I el il I I -
RO w1 o) = RO w oy RO go| 20 2 5 I RO 0 o =~ = X RO i N ogr o1 2 = e e e g o
3o U0 T 0H m.uA L W o0l gy R EEN ol o W] @0 o ~ o0 = I (oK NS 2w e | |k — 3 3 3 3 R R
drmgy Ny E [ O m M EMRD af__:zf__%__ofﬂmwﬂﬂ(@um(x: N N ARG
Emmmmo_xtr_:fq - =l = oH 2 = — AR sS=s0 < ][g <22E[REFE
. . 1o . Rr — — —_ — N = Al s \4I/ —_ = = m ))))) — —

S ssam' Top+




ol S Al
ol — <0
o
o Ul i0J
ol 20 a.g_ . =
=) - ol [= =) >
mA r o B o @, _uc ] S
= o D5 R - n | |# i o
= KO - 8 I : ool —|8 m-__. N Yl
o _ _ —~ _ fr
osmrsga | B % s T3 o o g sl I S Rl Nl
S ) MT O A gl % o ﬁ i <0 | —— | fo1} =l _| |o] =
= ] W il B S ] L R R I | 8 [H BT |0
E| - ir uJ El ® % B 1 8 Sl ol =< o
) w 2 2 9 I Sk g @ Sle o =] -
) "o S| o = w Bl ¢ , =2 g, =10 =
= = s T o ¥ | au s o = 1l - . @ SIS =1 = |Im -
N o = S I B R o B < g7 - =1l T
mo w = o o 760 ° < I ﬂa = S |2 0 ] =g mw @) @) mw
W 50 W Wl o Bl e o BL S I fr J - = < Ho=s
¢ W = e Wl E® EL = TCEE, < AU w0 I o T s
= g g AU o B, R0 ELED IH g 5 = . o7 = Rl R
- - — 3z ~ A s hd 8 —
= 2 Ol rr - =< S = mﬁ [EEENC) I o _ Iy ioJ g= R =L o
1o o8 3 A TR D < o B0 A nr ] — + o] — ol s
-+ o - = T [ TR Y [ GG =~ 3R IH 8 i o - =1 IS
@ _cwad Tyt = e B K = - ol ol BTl 2| |u = ~ °
]
sh g T pmesa 0 g R Zs B &) 8 o 3 = RIRECHIERE
S = W o ®for o S ol o E BT EI &l S - 0 HoOEL Sl =
o LA g g g B SRR -L - L 2 o g o — = =7 | S g
o Dm aJ I — = __o\_ - JA — _l - D_u — _u_l — m_._._ — m_._._ =
S ol Wl o 16 M a1 [0 ir KIr o0 gy — — — - < — <0 — — — =
smawEHoEmMe[ 0 Al - = = = I = 8|8 = - =
o .= o ™ <k o0 K — e
s+
S mm
ooy W
. = 0 mm N
[t s _._.=_ n -
- — = -~ S [aa)] X ~ s " =
o, =
= ~ “ ~ > @ | ! q Q | |ea ! ‘/ﬂ__. =) b 4 oK
i~ e _ _ 3 S e | < ot 1o —
+ Tl S s 2 et < S e m
o Sl I T % 2z 8 R £ v ¢ty @
~ I N .m .m S © w % n — D = _ =
= Q ) b7 o | 2 g 3 W= 00 &
= w T | + by S ) ) | Vi ] =
- = Tl = 0O
«~ | ™ _ —_ —~ ~~ ®, zr B B B 4 g ~ 9 I o_=_ ) X0 IOE a1
R 3 - .A_. o0, o0, a0} l_l _u_o +2 _ =] Sl <__ =_=_ ﬂnw A._ﬁ K
= [0 + + + S +| e + A A ol w/ OQ — = o0 aJ X0 )
2|_| @ ?|~_| i 3 S S (S\ w_._n_ < < ® .5 .ﬂ L /_\ LS ol o1 O
T Y | o 8 &5 & 3| =g 8 § & No— Do Wy 30 0 s
o N ; - 37 S — B0 n bat e | = s} + =] > e} 20 00 nr 70
+ oo 2 — = 172 Fl o o + e + 5 a7
Il + =~ fsl] —en e —|ea I I Il I wooe Mo R - 1) X0 3 ol
o) s @ N = [ Mo q Q q Q ® & N = o o <k
@ W a9 | W I [ I 0| @ 0 a1 ol on o o0 0
Q =] — e RS = =t o] o) Il Il Il 3 Xz -
3] O ool = 0l =« o, = < | |lql @ ‘@ o 3 ST D ) o =
X | o | o 7)) n ) — <4r =
R I o R = & § g & + 1+ I =9y ow @
10D m_-m 2 m_Om IK — B M & S m @_.E < < < < o mw < 5 2l 0
. o Bt < S il 0 O O 0 0 %) O O 0 (5] 70 i0J -
¢ 8w 82l 2 g : N Roasa
o0 N} 1N %D 8 .ﬂ m oD — — — — En_ — — — .W_ — —_ ol <F Hﬁw\_ <k
= - o m = = = Z|lly = = = 2 — = REOT i L i
o — = ] — —_ Al 0D M .Ar_v 0 2 W0
— — _ - ~ oD oD ImM )
. ot

http://blog.daum._net/istiger

S ssam' Top—+



B EEEE EEEEE]
(1] Y= [1] &2 y=Ax)HA x° 20l LA PN &8 0ol &
0
oo Ay fW)—fla)  flat+tAz)—f(a)
® ninfgfé; (& ot §834%) A v A
limg(z)=0 = limf(z)=0 (S, Ax=b—a )
F@) e e sima g o 110168t = o/0) @ &4 y=f(z) 9 = &
@ lim ey =a(& a= 09 F2445) 49 Pla. f(a). Q(bf (b)E 012 E ol IS
limf(z)=0 = limg(z)=0
i, a=a a=a DIEH 2
(1] —= [1]  y=f(x) 2 x=g0AM2 OI2HL=

lim Ax)=c0, lim g(x)=oc0, lim N e Ay .. flatAx)—Fa)
— f (@)= lim <32 = lim SAFE0=IE

Ax—)

), g = HE= S (1] JI5tetE olg) @ &4 y=fx) 9IS &
flz) Haxe] A4 o= =
o= g(a:)élili]'%g 7:”:'/; (97 (HEOO'—' _’_ro|_|>§'|-7<(3‘|a}|\') P(a, (CL))O'“/\'igl E&gl j|%j|

B T840 O

@ z=a0lAl &23t fla) b EMECH F ()= lim 2Y = fj LETA2) = f(x)
@limf(z) It EXEHCH rop A% a0 Ax
@1‘ir;f( N A= =SS

X )= a
v (1) &= y=Ff(x)2 x=allH2 DIZH= fF(gdt EWE

208+ v=ln= x=gWN A50/ct S W, &+ f(x) = x=a OA OIEIIS5ICH

AKe+o 48 @) y=Ff(x) It x=a WM 0I2Its00HH  f(x)
F @2f(@), @)t x=allA 2F H£0/H = x=a A SAS0ICH J2iL, %2 SGIX 2L
02 845 x=aq0AM S=0/CH i o sEn
(1) fa)+ g(x) (2) cf(z) (Wex A5) == *“d

Al A Ol _e n_ n—1

3 f() - g(a) (4) J;g; (%, ga) = 0) n0l &2 i - x"=nx
(5) g(f(x) (&, fla) Sl XAHOl g(x)ol HAAM Ha) T

Z 2429 He y=f(z)g(x) O1H ¢ =f"(x)g(x)+ f(x)g (x)

S F(p)IF HR2 [ 4 pl0IA S15018, f(ypE SO TE=
Ol R2HOIA BHE Al ECHRIDF EAQS =L 4 f@) Fe)e)—f)e @)

| — =

Zoteto Mo " g(x) {g(z)}?

g f(z)IF HP2 [a, b]HIM €501 f(a)= f(b)0IH, SID R g (z)
fla)@ f(b) ALOIS 200/o Bt kOl CHEIH ChSZ2 DHEAI|= dz_g(a) {g(z)}?
¢t a%t bAOIOI B S otLt =X EHC SEA yzm o] T&tA

)=k

M 4 3 DI=2Y SAB40 Cala
AMEHAME 0l B2= =H|5HA F &2 y=Ffu), u=g(x)t DI2tse M
JlExol Yol f2lE 0lZsts HEQ 22X EHME 2022 S EE A of caar Ay _ dy | du
_ . _ 5o e T y—f(g(a:))J —_a T d =

JIEXOI HAMS SAG MHF0{O0F BT, x du dx
Ciatet+ol OI2Y0l et 011 bigeR ste 2MIF &M =0 =y =1 (gla))g (=)
CJIESRHE FA0Z UEat4o 2SS 288 LS =2 24 e e
= Z0| 20L0F BHC} .
CChetet4o D12Ye 018510 Cierat4ol JZE 12 4 20{0} x=f(t), y=g(t) It 0I2I1s5t2 d—j;ﬁ 00l
SICH. o, AMED HBE I, A 2HES 7 2 YN0 & ,

Ct dy _ dy / dx _ g (t)

' _ _ _ _ dx — dt' dt (@)

0122 J2iZo HES 08 2 U= OFF RS WEo2 Chekst
stagl 02HS JI202 JFE 20| CH20I0F 8t} S&t30o 112y

28 X 2@ SRHE CHH HR2ots FEB2 SR X 2 20| 2O BA g SEA f(r, y)=02 B =0|Z O, 2+ &
Ct. S, AbSl SAIA J2HZo HE0l EQ8 ABS sl ARt o b o d
(@) = o| & = == “wy 5

RCH S5, ZXST 2K BHD JsHol wooz pgs g |0 Y= o2 BRE 2. SHS o 2 UIEH0 S nE TR
B C20l 2= 200l E0

S ssam' Top+ #&t http://blog.daum._net/istiger

=




A T4 22 (Rol)2l Hel
y=[fla) o A8+ x=S(y) ot DI=tsE W, g4 f(x)J HTZ [ b]1UA S&0/T, W
(1)%= dlx e ff(x):_g,}y) (g,z_i;ég) (a, b) OIAl DI2JtsE M, f(a)=F(b)O0IH
dy fe)=0 (a< c<b)
@) fl@)=b L O, ¢b)=—~ (& f(a)=0) OF B ¢t q% bAOIOI HOIE BHLt EIHSHLC.
f g I (a) f
areteo Eaig (1) H=3to AH2l(Mean Value Theorem)
[1] y=sinx 0™ vy =cosx S f(x) It [a, b]OIA =012, (g, b) A DI2Its
LI y=cosx O y =—sinx stet, LSO po) g wmaniz oot G b) 2ol =
[IIl] y=tanx 0™ y = sec %x _ .
OlE BHLt EXEHC
Aot a0 Ca% (2)
[1] y=secx Ol vy =secx tanx stao| =J A
1] y=cosecx 0IR v =—cosecx cotx B4 f(2)7t OfE T2OA 0I2IHs5tD, 1 P2kl 2E 4
(] y=cotx 0l y =— cosec *x Ol CHatod, f'(z)>001 2 AN f(z)= ZJtetn
ESTEN TN fx)<001% O R2AO0AM f(z) = Z2ASHCH
[1] y=e*2 O y =e*
e 3 o] = _J'\_
(] y=a%< M y ' =a"lna (Ha# 1,a>0) _'HAO“H_J [_”'_jﬂ
) | DI2IISE &2 f(2))h z=allA 222 X
(] el =" ()l f'(a)=00ICt
[IV] %af(rﬂ :f/<x)af(rl:>lna (St q+ 1, a>0) 224 oY
2 )5t20| Cats f(@)=0 01 x=g° HSO0A f'(x)9| st
SR [1] 2HM SR B, f(g= 2UA0ITH
[1] y=Inz Ol@ v=—1 (1] SOUA SH2 B, f(g= 22201
[(H]y=log ,x = y'= L (e, a*1, a>0) ST f(x) Ol HOtOH
vlna (1) 2gts 20
1Ll o)1= J;(f)) o F=00 N2 CH2 § 822 2=Ch (py()
(o) (2)22s 22X 2=
[|V] lOg(l\f( )= I 0| Te = 522 2t=rt ( )
f(z)lna & f(p=00 3= L= F 6lZE == D<)
. o f(It BB EE AAVA (2O IS
B y=Ax) TN E (x), f)0lIAC] BE2A 2INE {7/ ()0l olst ST B
@ M JI2IE f(x,)=tand 84 y=f(x) ot DI2Is8ID, f'la)=0L Of
(S, 9= BHO| ,=9 29| e 0|2= 2) [1] f”(a)>0 018 y=f(x) = z=allH 22
@ Bdo gINE y—fla)=f (w)(e— =) [1] f7(a) <0018 y=F(x) = z=allN 20
1
B4 y=f(x) Ol o= JISII0t 40 ol gIyale Sdy=f(x)t 0d 220
@ f(z)=m S 2FsE z=aZ P} (1) f(@)>00188 26 y=f(x»)= 12 F2Z0HAM OtcHZ =535t
@ =M 99 BE (a.f (a)2 PECO Ch.
@ BHO HHA y—f(a)=mlz—a)E B (2) f"(2)<001¢ ZH y=F(x)= 1 PAUN A2 ==3t
Ct.
ZUIE(L'Hopital)ol Ael
B2 f(2) .glz) It o2 ZESIE 2N 012152, HDE
fla)=0(xe),gla)=0(+ ), ,g'(a)#0 014, 2—a & [ 2 y=f() UM (@) =0012 x= a2 LB FUA F(x)2
?EZ; of g0l =M 1m£8§hm§§i§&l 20| |2E0r wete ® (4, £(@)= B3RO
R

S ssam' Top+ #&t http://blog.daum._net/istiger



. [a)
I ST
L] U0 o oh
W < g oy
ol i s 9 5 9 Ol
IR~
g5 I — 10 10
o d Doy
il uﬁ IS 50 00
- W R RS o oo
AL
ol 2w P
Imﬁﬂmo&ozvv
Jo R 0
o — =
5 R <k
[ I - 0
= ==
S K = -
= . _ i0J
N3 = KA < ] oll —~ = AN
UT w 2oa| o= 0 =
K go oW U o ) = = 2
= R ® RO - A - = S I L8
= 4 o 0 “ gz 2 Ar R
ol o ERRN 1 ¥ R RO < - = ~ n = | T
a z s SR SR A s 2% el O = = = | Ff
3J = i o) nr = - — n ST ST AT . o = = =
o ! = ol = N + T30 T = = RN
. - p S Tl X ATAT =J m G B =
Sl 20 S0 R G . i = Lo 5 & T
Bl SR S B A o O TR B | N ] g1 E1 o L S
I < 4 oo I @ Do A = = om ouwl| @ T e
= - K _ - K 7 0 vl ol — N Vi Rl = 5w RS —
= S & %0 067 2 X = b s - o <k 2 Sl >z i
=~ W oy N = i o) Ol Ar 55 w9 = 0l 0l 2 T . =S - 3
Wt my " ||uEsdrs YRS RE o w o ow Fo® DI | sy -
e U 1 A I a2 = o) (m ooy ol S| R R
1Ky T = o7 Um ~No m N SK oﬂ__m__ = ___n_nw b I o1 I | lst my 7 7 <H - RICWH - < — =
s anPIllusnn s B8R IBYEHE ~ &8 a Pz e 0 m
= S0 2r & o3 o X0 & o o Z ) A I =l r Ts I3
s ax -~ Bz r ¥ RS SIL Woow oo (Hw S — 5
- i w S U = o) = =] = - = o o1 = o
S 2 rs KO M <+ NS = 00 m___ off =r Iz _H%u X w,m. ol ol m unl |mr ok 5 W ar I H H
o Tl STl o s e s | [IRTR S == o &8 o <fluygz < — 4r A
< wn AT LR w_ el I T I T T L S [ = = & &
00 —_ — — _ A H Y S 5 0 — 2 — = o s e — — — R —_ — — —
= — = = m_w Wm_nm\xommw./_.Am__o._mm ul__@mH__mﬁmH ua:M_‘:Mﬁl — — Mw,%m.m,_%lﬂ — >

http://blog.daum._net/istiger

S ssam' Top—+



